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               Продовжуючи  публікацію  рубрики  «Календар  знаменних  і  пам’ятних  дат  у 
2013  році»  Звірівська  сільська  бібліотека  пропонує  вашій  увазі  перелік  дат,  які 
будуть  відзначатися  у  листопаді  місяці  цього  року,  а  саме :

  

    9  листопада – День  української  писемності  та  мови.

  

                         Єдиний  скарб  у  тебе – рідна  мова,

  

                         Заклятий  для  сусіднього  хижацтва.

  

                         Вона  твого  життя  міцна  основа,

  

                         Певніше  над  усі  скарби  й  багацтва.

  

                                                                          П. Куліш

      

                     Мова  дійсно  найбільший  скарб  будь – якого  народу.  Тисячоліттями, 
віками,  роками  плекала    її  земля  предків,  передавала  з  покоління  в  покоління, 
вкладаючи  дедалі  більше  народну  душу  і  водночас  формуючи  її.  Досвід  людства 
упродовж  тисячоліть  переконливо  доводить,  що  занепад  мови – це  зникнення  нації. 
Якщо  ж  мова  стає  необхідною  і  вживається  насамперед  національною  елітою –
сильною  і  високорозвиненою  стає  нація  і  держава.

  

                     Українська  мова – це  велика  культура  та  історія.  Українською  мовою 
написані  невмирущі  твори  Котляревського  і  Шевченка,  Франка  і  Лесі  Українки, 
Нечуя-Левицького  і  Коцюбинського.
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                          Ну  що  б,  здавалося,  слова…

  

                          Слова  та  голос – більш  нічого,

  

                           А  серце  б’ється – ожива,

  

                           Як  їх  почує !..

  

                                                    Т.Г. Шевченко.

  

                     До  цієї  дати  у  Звірівській  бібліотеці  готується  для  всебічного 
ознайомлення  виставка-експозиція  «О  мово !  Хто  без  тебе  я ?»,  де  користувачі 
матимуть  змогу  ознайомитися  з  творами  українських  класиків,  матеріалами  з 
питань  мовознавства,  літературознавства.

  

      10  листопада – Всесвітній  день  молоді – це  день  солідарності  демократичної 
молоді  світу  в  боротьбі  за  мир,  демократію,  національну  незалежність.  Цей  день 
встановлено  Всесвітньою  конференцією  демократичної  молоді  1945  році  в  Лондоні 
на  честь  створення  Всесвітньої  федерації  демократичної  молоді.  Відзначається 
щороку  10  листопада.

  

       12  листопада – 210  років  з  дня  смерті  Петра  Івановича  Калнишевського 
(1690-1803) – останній  кошовий  отаман  Запорізької  Січі.  Походив  з  української 
шляхти  Лубенського  полку.  Очолюючи  Запорізьку  Січ  і  будучи  одним  з  найбагатших
 землевласників  на  Запоріжжі,  Калнишевський П.І.  підтримував  заможне  козацтво. 
За  згодою  царського  уряду  Калнишевський  проводив  політику  ліквідації  виборності 
старшини  і  обмеження  прав  рядового  козацтва.  При  Калнишевському  козацька 
рада  втратила  своє  колишнє  значення  вся  влада  на  Запоріжжі  зосередилася  в 
руках  так  званої  старшинської  сходки.  Калнишевський  брав  участь  у 
російсько-турецькій  війні  1768-1774 рр.  Керуючи  бойовими  операціями  запорізьких 
загонів  проти  турецьких  військ,  виявив  себе  як  здібний  воєноначальник.  Коли  в 
1775 році  царські  війська  під  командуванням  генерала  П.Текелія  оточили  Запорізьку
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 Січ,  Калнишевський  і  очолювана  ним  січова  старшина  закликали  запорожців 
здатися  без  збройного  опору.  Після  зруйнування  за  наказом  Катерини  2 
Запорізької  Січі  у  червні  1775 р.  Калнишевського  було  заарештовано  і  заслано  у 
Соловецький  монастир.  Звільнений  з  ув’язнення  Олександром  1  1801 році 
Калнишевський  за  власним  бажанням  залишився  у  Соловецькому  монастирі  і  через 
два  роки  помер.

  

       16  листопада –  Міжнародний  день  толерантності.  Толерантність – не 
просто  сучасне  слово,  це  важлива  якість  сучасної  особистості.  Бути  толерантним –
означає  проявляти  позицію  терпимості  й  довіри,  поваги  й  уваги  до  людей, 
готовність  і  можливість  зрозуміти  проблеми  іншої  людини  і  приймати  її  такою,  якою
 вона  є,  вміння  прислухатися  до  думки  інших.

  

       До  цієї  дати  у  бібліотеці  планується  проведення  години  спілкування  «Дивись 
не  забудь-людиною  будь»  з  дітьми  дошкільного  віку.

  

                     16  листопада – День  працівників  радіо,  телебачення  та  зв’язку. 

  

Шановні  працівники  радіо,  телебачення  та  зв’язку!  Сердечно  вітаємо  вас  з  вашим 
професійним  святом.  Зичимо  всім  вам,  вашим  рідним  і  близьким  міцного  здоров’я, 
затишку  і  достатку  вдома,  гарного  ставлення  на  роботі,  особистого  щастя. 
Досягнень  на  роботі.

  

                     16  листопада – День  працівників  сільського  господарства.

  

Шановні  аграрії !  Щиро  вітаємо  вас  з  професійним  святом.  Нехай  щедрими  будуть 
врожаї  і  прихильною  до  ваших  нив  погода,  міцного  здоров’я,  процвітання,  успіхів  у 
всіх  справах.

  

      17  листопада – Міжнародний  день  студентів.  Це  день  міжнародної  солідарності
 студентства  в  боротьбі  за  мир  і  демократизацію  освіти.  Відзначається  щорічно  17 
листопада  масовими  мітингами,  демонстраціями.  Встановлений  в  1946 р.  на 
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Всесвітньому  конгресі  студентів  у  пам’ять  групи  чеських  студентів – патріотів, 
розстріляних  німецькими  фашистами  17  листопада  1939 р.  за  участь  в 
антифашистському  виступі.

  

      20  листопада – Всесвітній  день  дитини.  До  цієї  дати  в  бібліотеці  планується 
провести  годину  корисних  порад  під  назвою  «Ввічливим  і  чемним  будь,  про 
культуру  не  забудь»  з  групою  дошкільників  дитячого  садочка.

  

     22  листопада – День  пам’яті  жертв  голодомору  та  політичних  репресій  в 
Україні.

  

                     Голодомор – штучно  створений  у  1932 – 1933 рр.  більшовицьким  режимом
 СРСР  голод,  від  якого  загинули  мільйони  українців.  Аналоги  подібним  злочинам  у 
світовій  історії  як  за  масштабом,  так  і  за  жорстокістю  й  цинізмом  методів  його 
здійснення  важко  знайти.  Багато  десятиліть  у  СРСР  тема  Голодомору  перебувала 
під  суворою  забороною.  І  лише  після  здобуття  Україною  незалежності  правда  про 
Голодомор  повертається  до  пам’яті  народу,  стає  його  болем,  реквіємом  і  одночасно
 символом  незалежності  нації.  Саме  до  цієї  дати  в  бібліотеці  готується  виставка –
реквієм  «Голодомор  в  Україні.  Пам’ять  поколінь»  розрахованої  на  масового 
користувача.

  

                      22  листопада  виповнюється  110  років  від  дня  народження 
О.М.Бойченка  (1903-1950),  українського  письменника,  громадського  діяча. 
Народився  в  сім’ї  робітника-залізничника,  закінчив  двокласне,  а  потім  вище
початкове  училище,  працював  на  залізниці.  Прикутий  тяжкою  хворобою  до  ліжка, 
Олександр  Максимович  залишався  активним  учасником  соціалістичного  будівництва. 
Останні  десять  років  життя  працював  над  повістю  «Молодість».  Сила  твору  в 
правдивому  відтворенні  життя  революційної  молоді,  її  участі  в  боротьбі  з  розрухою,
 бандитизмом.  «Молодість»  перекладено  багатьма  мовами  світу.  За  цією  повістю 
створена  п’єса  «Кров’ю  серця»,  яка  йде  на  сценах  театрів  України.

  

         25  листопада – 175  років  від  дня  народження  І.Нечуя-Левицького  (1838-1916),
 українського  письменника.  Народився  в  містечку  Стеблеві  (тепер 
Корсунь-Шевченківського  р-н  Черкаської  обл..)  в  сім’ї  священика.  Закінчив  Київську 
духовну  академію.  Викладав  російську  мову,  літ-ру,  історію,  географію  в 
Полтавській  духовній  семинарії  та  в  гімназіях  міст  Каліша,  Сєдлеця,  Кишинева. 
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Вийшовши  у  відставку,  оселився  в  Києві;  займався  літературною  творчістю. 
Похований  у  Києві.  Його  славнозвісні  твори :  повість  «Микола  Джеря»  (1876), 
«Бурлачка»  (1878).  В  гумористичних  творах  з  селянського  життя  «Не  можна  бабі 
Парасці  вдержатися  на  селі»  (1874),  «Кайдашева  сім’я» (1879),  «Старосвітські 
батюшки  та  матушки» (1888),  «Афонський  пройдисвіт» (1890)  та  багато  інших  творів.
 В  бібліотеці  до  дати  цього  письменника  буде  виготовлена  тематична  поличка 
«Рідного  слова  сіяч»  для  масового  користувача.

  

        27  листопада -  150  років  від  дня  народження  О.Ю.Кобилянської  (1863-1942), 
видатної  української  письменниці.  Народилася  Ольга  Юліанівна  в  місті  Гура-Гуморі 
на  Буковині  (тепер  Гура-Хуморулуй,  область  Сучава,  в  Румунії).  Дитинство  й 
молодість  пройшли  в  м. Кимпулунгу  й  с. Димці  (тепер  Глибоцького  р-ну 
Чернівецької  обл..);  з  1891 року  жила  в  м. Чернівцях,  де  й  померла.  Закінчила 
чотирикласну  німецьку  школу.  Глибші  знання  набувала  самотужки.  Ранні  повісті  та 
оповідання  були  написані  німецькою  мовою.  В  дальших  творах,  написаних 
українською  (повісті  «Людина»,  1891;  «Царівна», 1895;  оповідання  «Він  і  Вона»,
1892, Кобилянська  показала  життя  незаможної  дівчини,  яка  бореться  з  міщанським 
середовищем.  Соціально-психологічна  повість  «Земля» (1901) – один  з  кращих  творів 
про  землю  і  селянство,  «В  неділю  рано  зілля  копала…» (1908),  «Некультурна»
(1896).  В  цих  творах  підноситься  питання  про  людську  гідність,  духовне  багацтво 
людини,  прагнення  жити  повнокровним  змістовним  життям.  До  цієї  дати  в 
бібліотеці  буде  виготовлена  тематична  поличка  «Гірська  орлиця»  для  масового 
користувача. 

  

        29  листопада -  235  років  від  дня  народження  Г.Квітки-Основ’яненка 
(1778-1843),  українського  письменника.  Народився  в  с. Основі  (тепер  частина 
Харкова)  в  сім’ї  поміщика.  Змолоду  був  ченцем.  Пізніше  залишивши  монастир,  став 
активним  учасником  культурного  і  громадського  життя  Харкова :  організував  роботу
 театру  (1812),  став  одним  з  ініціаторів  заснування  Інституту  шляхетних  дівчат. 
Літературну  діяльність  почав  1816  року.  Першими  творами  Квітки-Основ’яненка  були
 гумористичні  листи.  У  20-х  роках  почав  писати  комедії.  Першою  з  них  була 
«Приїжджий  із  столиці».  У  1834  році  вийшла  перша  книга  «Малороссийские 
повести,  рассказываемые  Грыцьком  Основьяненком».  Далі  були  написані  твори 
«Маруся» (1834),  «Добре  роби – добре  й  буде» (1834),  «Козир – дівка» (1838), 
«Сердешна  Оксана» (1841),  «Божі  діти» (1843)  та  інші.  До  цієї  дати  письменника  в 
бібліотеці  планується  виготовити  тематичну  поличку  «Співець  правдивого  життя» 
для  масового  користувача.

  

        Якщо  ви  бажаєте  більше  дізнатися  і  отримати  детальнішу  інформацію  щодо 
вищевказаних  дат  цього  місяця,  запрошуємо  всіх  бажаючих  відвідати  Звірівську 
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сільську  бібліотеку  і  ознайомитися  з  книгами,  творами  авторів,  матеріалами 
книжкових  виставок  і  тематичних  поличок.

  

  

  

30  жовтня  2013 р.                                 А. Нещадим
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